

ČETVRTI HRVATSKI KONGRES O HIPERTENZIJI

s međunarodnim sudjelovanjem

SIMPOZIJ MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA U HIPERTENZIJI

Međunarodno simpozij

Pod pokroviteljstvom

Europskoga društva za hipertenziju

„Age and gender factors in hypertension“

u suradnji s

Menarini Foundation

Poreč, hotel Valamar Diamant
30.3.-2.4. 2017.

Tvrđava Revelin, Dubrovnik

20.-22.4.2017.

www.hdh.hrwww.facebook.com/hdh.hrwww.hdhkongres2017.hr

Poziv na sudjelovanje

Poštovane kolegice i kolege,

osobita mi je čast i zadovoljstvo pozvati Vas na 4. Hrvatski kongres o hipertenziji i simpozij medicinskih sestara i tehničara u hipertenziji koji će biti održani od 30.3. do 2.4.2017. godine u Poreču. Na ovom kongresu, kao i na svim stručnim sastancima koje organizira Hrvatsko društvo za hipertenziju, problemu hipertenzije pristupit ćemo sveobuhvatno, iz raznih uglova, prikazat ćemo ono što je novo, raspraviti ono što danas diže buru ili ostavlja dvojbe. Nastojat ćemo biti praktični i pragmatični tako da ono što usvojite tijekom tih par dana što jednostavnije i što ranije možete pretočiti u realan život. Osim plenarnih predavanja i prikaza rezultata Vaših vlastitih istraživanja bit će održano par okruglih stolova, a svaki dan bit će organizirano nekoliko radionica. Dio vremena bit će posvećen prikazima kliničkih slučajeva pa Vas naročito ovdje pozivam da pošaljete zanimljivosti iz svoje kliničke prakse koje želite raspraviti ili prikazati. U jednom dijelu kongresa upoznat ćemo Vas s aktivnostima Hrvatskoga društva za hipertenziju kako biste se možda mogli i Vi aktivno uključiti. Prikazat ćemo i dvije novosti – prvu originalnu hrvatsku aplikaciju za nove mobilne uređaje koju je naše društvo razvilo s tvrtkom Ericsson, te praktične smjernice za dijagnostiku hipertoničara. Mjesec dana nakon kongresa, u suradnji s Menarini Foundation organiziramo velik međunarodni simpozij u **Dubrovniku „Age and gender factors in hypertension“** gdje će kao predavači sudjelovati vrhunski svjetski i domaći stručnjaci, a Vi kao sudionik našeg nacionalnog kongresa imate prioritet pri registraciji koja će za vas biti bez dodatne kotizacije. Detalje o programu možete naći na našoj web stranici. Kao i uvijek, tako se i ovaj put radujem novom susretu

Srdačan pozdrav,

prof.dr.sc. Bojan Jelaković

predsjednik Hrvatskoga društva za hipertenziju

Teme kongresa

Plenarna predavanja

Sol i hipertenzija – što znamo, što dalje ? -Tjelovježba i rizik – kako biti praktičan ? -Tko danas pravilno mjeri tlak ? Novi uređaji? -Ultrazvuk u dijagnostici hipertenzije -Jesu li statini terapija za sve hipertoničare ? -Od paradoksa do metabolički zdravih pretilih osoba -Centralni arterijski tlak – pravi pokazatelj kontrole? -Kada možemo RAS blokator sigurno davati kroničnom bubrežnom bolesniku ? Novosti u kontroli hiperkalijemije -Antagonisti aldosterona u organoprotekciji -Natriuretski peptidi – LCZ 696 i u hipertenziji !? -PCSK9 – i povrh učinka na LDL kolesterol -Kako odrediti ustrajnost ? Biokemija ili psihologija ? -Mokraćna kiselina -stvarni čimbenik rizika- kada liječiti asimptomatsku hiperuricemiju ? -Šećerna bolest i bubrežna bolest -Hipertenzija u transplantaciji -Hipertoničar na dijalizi – zajednička briga -Kako liječiti i pratiti trudnicu s hipertenzijom u našim uvjetima ? Novi biomarkeri preeklampsije? -Nove smjernice za dijagnostiku i liječenje hipertenzije u djece i adolescenata -Stari i stariji – razlike u pristupu ovisno o biološkoj dobi i pobolu -FGF23 i Khloto - novi ili zaboravljeni igrači ? -Lijekovima izazvana hipertenzija ! -Jesmo li zaboravili da naši bolesnici nisu zaboravili na “prirodnu” medicinu ? -Fibrilacija atrijska – nova epidemija ? -Srčano zatajenje – novosti u terapiji -Koji su ciljevi u liječenju bolesnika s moždanim udarom

Okrugli stolovi

-Jesu li novi antidijabetici novi antihipertenzivi ? Jesu li novi antidijabetici u kardioprotekciji toliko bolji od metformina ?
-Koje su ciljne vrijednosti tlaka nakon novih studija (SPRINT, HOPE-3, ACCORD, SPS3) ? Što niže, ili baš ne ? Treba li KMAT svima ?
-Kako, kada i koga danas liječiti invazivno ? Je li denervacija mrtva ili ne ? Spirala ili UZV ?
-Antiagregacijska i antikoagulantna terapija
-Informatička tehnologija i farmaceuti –pomoć u postizanju bolje ustrajnosti

Praktične radionice

Neke od aktivnosti HDH

Posve NOVO

Dubrovnik simpozij "Age and gender factors in hypertension"

Važne informacije

Kotizacija	do 31.12.2106.	nakon 31.12.2016.	na licu mjesta
Članovi HDH	1000 kn	1200 kn	1500 kn
Nečlanovi HDH	1200 kn	1500 kn	1800 kn
Medicinske sestre i tehničare	500 kn	700 kn	1000 kn
Specijalizanti	500 kn	700 kn	1000 kn
Osobe u pratnji iznosi	500 kn	700 kn	1000 kn

Kotizacija se uplaćuje na IBAN agencije Spektar

IBAN HR3923600001101441264 s naznakom "Kotizacija za kongres HDH". Poziv na broj: **HR 00 005-003-2017**

Tijekom registracije potrebno je priložiti uplatnicu (presliku) kao dokaz plaćene kotizacije.

Sudionici s plaćenom kotizacijom imaju prednost pri registraciji i slobodnom sudjelovanju na post-kongresnom međunarodnom simpoziju „**Age and gender factors in hypertension**“ koji će biti održan od **20.-22.4. 2017.godine, u Dubrovniku, tvrđava Revelin** u suradnji s *Menarini Foundation*.

Registracija: za registraciju na kongresu i simpoziju medicinskih sestara i tehničara u hipertenziji molimo ispunite on-line formular koji možete naći na internetskoj stranici kongresa **www.HDHkongres2017.org**

Dodatne informacije:

Dr. Ana Jelaković, E-mail:tajnik@hdh.hr; bacc.med.techn. Mirjana Mihalić,
E-mail: mirjanamihalic5@gmail.com

Tel:23-88-271; 23-88-592; fax: 23-67-468

TEHNIČKI ORGANIZATOR : SPEKTAR PUTOVANJA d.o.o, Hebrangova 34, Zagreb, Tel: 4862 605, Fax: 4862 622 E-mail: ana.hadjic@spektar-holidays.hr

www.hdh.hr

www.HDHkongres2017.org

Upute za pisanje sažetaka

Pozivamo sve autore da pošalju sažetke svojih radova (za predavanje ili poster), najkasnije do **15.12.2016.**

Sažeci se prijavljuju putem linka za prijavu sažetaka na službenoj internet stranici kongresa www.HDHkongres2017.org

Sažetak pisati na hrvatskom ili engleskom jeziku

Sažetak ne smije imati više od 2500 znakova

Originalni sažeci neće bit lektorirani, za jezičnu i sadržajnu ispravnost odgovara autor .

Prihvaćeni sažeci biti će objavljeni u HINEKI – službenom glasilu HDH.

Rok za prijavu sažetaka, **15.12.2016.**

Obavijest o prihvaćanju radova, **15.01.2017.**

Izlaganje radova, usmeno ili u obliku postera, neće biti moguće bez uplaćene kotizacije